



**4. Wojskowy Szpital Kliniczny
z Polikliniką SPZOZ we Wrocławiu**

ul. Rudolfa Weigla 5, 50-981 Wrocław



Wrocław, 27.01.2023

Dotyczy: zapytanie ofertowe „Świadczenie usług serwisowych sprzętu prod. Siemens”

Poniżej odpowiedzi na pytania:

1. Pytanie dot. Istotnych warunków zamówienia

Prosimy o potwierdzenie że Zamawiający dopuści złożenie oferty w postaci elektronicznej, podpisanej podpisem kwalifikowanym i w takiej formie nie wymaga opatrzenia dokumentów pieczętąką.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w postaci elektronicznej, podpisanej podpisem kwalifikowanym i w takiej formie nie wymaga opatrzenia dokumentów pieczętąką.

2. Pytanie dot. Załącznika nr III Wzór umowy § 3, ust. 4

Zwracam się z prośbą o zmianę zapisu dotyczącego terminu usunięcia usterki na: 1 dzień w przypadku naprawy zdalnej, a w przypadku braku możliwości usunięcia usterki zdalnie naprawa w siedzibie Zamawiającego w ciągu 2 dni bez konieczności sprowadzania części.

Zwracamy uwagę, że niejednokrotnie podczas telefonicznej (będącej już przystąpieniem do naprawy) weryfikacji zgłoszenia udaje się usunąć usterkę, co w konsekwencji sprawia, że awaria zostaje usunięta w czasie znacznie krótszym niż 24h, nadto zwracamy także uwagę, że każdorazowa konieczność przyjazdu Wykonawcy do Zamawiającego wymusza odpowiednie zmiany organizacyjne po stronie Wykonawcy, czego bezpośrednim efektem jest wzrost ceny oferowanej usługi.

Odpowiedź: Tak Zamawiający zmieni zapis dotyczący terminu usunięcia usterki na: 1 dzień w przypadku naprawy zdalnej, a w przypadku braku możliwości usunięcia usterki zdalnie naprawa w siedzibie Zamawiającego w ciągu 2 dni bez konieczności sprowadzania części.

3. Pytanie dot. Załącznika nr III Wzór umowy

Prosimy o wyrażenie zgody na dodanie zapisu:

„W celu wykonania usług serwisowych personel Wykonawcy uzyska w nieograniczony sposób dostęp do urządzenia w uzgodnionych wcześniej przez Strony terminach. Zamawiający zapewni, że urządzenie jak również pomieszczenia, w których urządzenie jest zainstalowane nie będą zanieczyszczone krwią, innymi płynami ustrojowymi ani jakimikolwiek substancjami zanieczyszczającymi, aktywnymi biologicznie lub chemicznie. Uchybienie powyższemu obowiązkowi uprawnia Wykonawcę do odmowy wykonania usług serwisowych.”

Odpowiedź: Zapisy bez zmian

4. Pytanie dot. Załącznika nr III Wzór umowy

Czy mając na uwadze fakt, że podczas realizacji umowy zostaną wytworzone przez Wykonawcę odpady, co do których istnieją wiarygodne do przyjęcia podstawy, że mogą wykazywać właściwości klasyfikujące je jako odpady medyczne zakaźne oraz odpady medyczne niebezpieczne, inne niż zakaźne, Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do umowy następującej klauzuli:

Mając na uwadze art. 3 ust. 1 pkt. 32 ustawy o odpadach z 14 grudnia 2012 roku (tj. Dz. U. z 2021 nr 779 r, z późn. zm.), wytwórcą odpadów powstałych w związku z wykonywaniem niniejszej umowy, mogących wykazywać właściwości klasyfikujące je jako odpady medyczne zakaźne oraz odpady medyczne niebezpieczne inne niż zakaźne, wraz z odpowiedzialnością za nie, będzie Zamawiający, który potwierdza, że zagospodaruje je zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Nie dotyczy to w szczególności odpadów sprzętu i podzespołów elektronicznych czy mechanicznych

Odpowiedź: Zapisy bez zmian

4 WOJSKOWY SZPITAL KLINICZNY
z POLIKLINIKĄ SP ZOZ
50-981 Wrocław, ul. R. Weigla 5
R 930090240, NIP 899-22-28-950